

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΘΕΟΦΙΛ.ΕΠΙΣΚΟΠΟ ΜΠΟΤΣΟΥΑΝΑΣ – Η ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΜΠΟΤΣΟΥΑΝΑΣ

Την 15^η Ιανουαρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ εδέχθη στην Πατριαρχική Καθέδρα τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Μποτσουάνας κ.Γεννάδιο, προκειμένου να εξετάσουν θέματα αφορώντα στον σχεδιασμό και στην διεξαγωγή του ιεραποστολικού και ποιμαντικού έργου της νεοσυσταθείσης Ιεράς Επισκοπής Μποτσουάνας.

Ειδικότερα, κατά την συνάντηση ο Θεοφιλέστατος ενημέρωσε εκτενώς την ΑΘΜ για τα πρώτες επαφές τις οποίες είχε με κυβερνητικούς παράγοντες της χώρας, με τις πολυάριθμες ορθόδοξες κοινότητες Ελλήνων, Σέρβων, Ρώσων και Ρουμάνων που διαβιούν και δραστηριοποιούνται εκεί, με τους Επισκόπους άλλων χριστιανικών δογμάτων και με διπλωματικές αντιπροσωπείες. Ακόμη, συζητήθηκε η άμεση ανάγκη ενάρξεως των εργασιών ανεγέρσεως του πρώτου ορθοδόξου Ιερού Ναού και ενός ιεραποστολικού-πνευματικού κέντρου, το οποίο θα αποτελεί την έδρα της Επισκοπής, καθώς και η στελέχωσή της με κληρικούς και άλλους συνεργάτες και η εν γένει διοικητική της διάρθρωση.

Η Ιερά Επισκοπή Μποτσουάνας ιδρύθη δια Πατριαρχικού και Συνοδικού Τόμου, κατά την σύγκληση της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, την 7^η Οκτωβρίου 2010. Στην πνευματική της δικαιοδοσία ανήκει το κράτος της Μποτσουάνας.

Ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Μποτσουάνας κ. Γεννάδιος (κατά κόσμον Στυλιανός Στάντζις), εγεννήθη το 1969 στο Eslingen της (τότε Δυτικής) Γερμανίας. Σπούδασε στην θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Το 1990 χειροτονήθη Διάκονος και το 1996 Πρεσβύτερος-Αρχιμανδρίτης από τον Σεβ. Μητροπολίτη Φιλίππων, Νεαπόλεως και θάσου κ. Προκόπιο. Υπηρέτησε επί 12ετία στην Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων και εν συνεχεία απεσπάσθη στην Ιερά Μητρόπολη Μπουένος Αϊρες. Από το έτος 2004 απεσπάσθη στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, διακονήσας αρχικά, κατ' εντολήν του μακαριστού Πατριάρχου Αλεξανδρείας Πέτρου Ζ΄, στο Πόρτ Ελίζαμπεθ της Ιεράς Μητροπόλεως Καλής Ελπίδος. Μετά την εκλογή της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου κ.κ.Θεοδώρου Β΄, εδιωρίσθη Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου και Ιερατικός Προϊστάμενος του ιστορικού Καθεδρικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας. Την 1η Νοεμβρίου 2006, προτάσει της Α.Θ.Μ. εξελέγη Επίσκοπος Νειλουπόλεως, ενώ την 7^η Οκτωβρίου 2010 εξελέγη Επίσκοπος Μποτσουάνας.